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SEDMÉ NAROZENINY KRAJSKÉ ZDRAVOTNÍ, A. S.
Krajská zdravotní, a. s. vznikla transfor
mací pěti nemocnic do jednoho celku 
z rozhodnutí Zastupitelstva Ústeckého 
kraje a během uplynulých let společ
nost prošla značným vývojem. Nemocni
ce dnes tvoří spolupracující, silný celek 
na velmi dobré úrovni, a přes všechny 
každodenně překonávané problémy 
českého zdravotnictví, hospodářsky 
stabilizovaný.
Samozřejmě, že jsou ještě rezervy 
ke zlepšování. Celkově jsem ale rád, že 
novému představenstvu i novému man
agementu se daří naplňovat cíle a před
stavy o efektivní společnosti se štíhlým 
vedením, zdravou ekonomikou, mzdovou 
stabilitou a především naplňování zá
kladního poslání, kterým je poskytování 
co nejkvalitnější zdravotní péče obyvate
lům Ústeckého kraje.

Poslední dobou zažívám s Krajskou zdra
votní úspěšné období. Podařilo se nám 

získat statut spolupracujícího onkologického pracoviště v chomutovské nemocni
ci a těžce nemocní pacienti již nemusí za tzv. superspecializovanou léčbou jezdit 
z celého kraje až do Ústí nad Labem. V každé z nemocnic jsme vybrali významný 
projekt, který by měl posunout kvalitu a úroveň zdravotní péče i zlepšení prostředí 
nejen pro pacienty, ale i pro lékaře, zdravotní sestry a další zaměstnance.
Po 40 letech se dočká zásadních oprav mostecká nemocnice, jejíž rekonstrukce 
právě začala. Ústecká Masarykova nemocnice získá novou dětskou emergency 
a komplexní rekonstrukcí projde dětská klinika. Onkologické oddělení získá v rám
ci významné investice druhý lineární urychlovač včetně tzv. kobky. Areál onkologie 
se ale po letech odkládání dočká také zahájení rekonstrukčních prací. Konkrétně 
dojde к výměně všech oken, rekonstrukcí projdou také všechna sociální zařízení 
a vstupní prostory včetně čekáren, to vše s realizací do konce tohoto roku. Děčínská 
nemocnice se dočká opravy svého největšího pavilonu interny a rekonstrukce ope
račních sálů. V teplické nemocnici jsme právě otevřeli zrekonstruované chirurgické 
ambulance a pracujeme na přípravě dostavby a modernizace operačních sálů. Cho
mutovská nemocnice se po navrácení onkologie do plnohodnotného režimu dočká 
nových přístrojů, stejně i nukleární medicína. Napříč nemocnicemi pak dál probíhá 
nepřetržitá obměna zdravotnické techniky.
Přeji si, aby se Krajské zdravotní v dalších letech dařilo ke spokojenosti všech, 
zejména pak ke spokojenosti našich pacientů. Chtěl bych poděkovat všem našim 
zaměstnancům za skvělou práci, kterou odvádějí. Všem přeji pevné zdraví a do dal
ších období hodně úspěchů.

Ing. Jiří Novák
předseda představenstva Krajské zdravotní, a. s.
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